
 

Satisfacció dels recent titulats i titulades del Grau en Enginyeria Mecànica 
(GEM) 

En español a continuación / In English below 

TITULACIÓ GEM GEM GEM GEM GEM GEM 
Curs 2018-19 2019-20 2020-21 2021-22 2022-23 2023-24 

Nº de titulats 52 50 42 44 33 38 
Nº de enquestats 8 15 12 10 11 12 
Participació 15,38% 30,00% 28,57% 22,73% 33,33% 31,58% 

Escala 0-10             

SATISFACCIÓ AMB LA TITULACIÓ 
 

        
 

Estic satisfet amb la titulació 6,63 6,07 6,50 6,50 5,73 7,33 

TAXA INTENCIÓ DE REPETIR ESTUDIS 
 

        
 

Si tornés a començar, triaria la mateixa titulació (Si) 87,50% 73,33% 83,30% 80,00% 90,90% 83,33% 
Si tornés a començar, triaria la mateixa universitat (Si) 63,00% 53,33% 75,00% 40,00% 54,54% 91,67% 

Font: Extracte de l’Enquesta de satisfacció dels recent titulats i titulades (ETSEQ). Elaboració pròpia el 04/12/2024. 

Per veure més detall, consultar els informes disponibles en la web de l’ETSEQ – Qualitat – Informes de seguiment intern  

 

 

 

 

 

https://www.etseq.urv.cat/ca/qualitat/informes-de-seguiment-intern/


 

Satisfacción de los recién titulados y tituladas del Grado en Ingeniería 
Mecánica (GEM) 

TITULACIÓN GEM GEM GEM GEM GEM GEM 
Curso 2018-19 2019-20 2020-21 2021-22 2022-23 2023-24 

Nº de titulados 52 50 42 44 33 38 
Nº de encuestados 8 15 12 10 11 12 
Participación 15,38% 30,00% 28,57% 22,73% 33,33% 31,58% 

Escala 0-10             

SATISFACCIÓN CON LA TITULACIÓN 
 

        
 

Estoy satisfecho con la titulación 6,63 6,07 6,50 6,50 5,73 7,33 

TASA INTENCIÓN DE REPETIR ESTUDIOS 
 

        
 

Si volviera a empezar, escogería la misma titulación (Si) 87,50% 73,33% 83,30% 80,00% 90,90% 83,33% 
Si volviera a empezar, escogería la misma universidad (Si) 63,00% 53,33% 75,00% 40,00% 54,54% 91,67% 

Fuente: Extracto de la Encuesta de satisfacción de los recién titulados y tituladas (ETSEQ). Elaboración propia el 04/12/2024.  

Para ver más detalle, consultar los informes disponibles en la web de la ETSEQ – Calidad – Informes de seguimiento interno  

 

 

 

 

 

 

https://www.etseq.urv.cat/es/calidad/informes-de-seguimiento-interno/


 

 

Satisfaction of recent graduates of the Bachelor’s Degree in Mechanical 
Engineering (GEM) 

DEGREE GEM GEM GEM GEM GEM GEM 
Academic year 2018-19 2019-20 2020-21 2021-22 2022-23 2023-24 

No. of graduates 52 50 42 44 33 38 
No. of respondees 8 15 12 10 11 12 
Participation 15.38% 30.00% 28.57% 22.73% 33.33% 31.58% 

Scale 0-10             
SATISFACTION WITH THE DEGREE PROGRAMME  

        
 

I am satisfied with the course 6.63 6.07 6.50 6.50 5.73 7.33 

PERCENTAGE OF STUDENTS WHO WOULD BE HAPPY TO REPEAT THE COURSE 
 

        
 

If you had to start again, would you choose the same degree (Yes)? 87.50% 73.33% 83.30% 80.00% 90.90% 83.33% 
If you had to start again, woul you choose the same university (Yes)? 63.00% 53.33% 75.00% 40.00% 54.54% 91.67% 

Source: Extract from the Survey of satisfaction of recent graduates (ETSEQ). Drawn up by ETSEQ on 04/12/2024. 

For further details, see the reports available on the ETSEQ website – Quality – Internal monitoring reports  

https://www.etseq.urv.cat/en/quality/internal-monitoring-reports/
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